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ΘΕΜΑ: Ηλεκτρονική παρακολούθηση της ύλης των μαθημάτων της Γ΄ τάξης Λυκείου που 

εξετάζονται πανελλαδικά

Σε συνέχεια της 169431/Δ2/14-12-2020 εγκυκλίου με θέμα: «Ηλεκτρονική παρακολούθηση και 

συντονισμός της ύλης των μαθημάτων της Γ΄ τάξης Ημερήσιου Γενικού Λυκείου και της Γ΄ τάξης 

Εσπερινού Γενικού Λυκείου που εξετάζονται πανελλαδικά» και επειδή διαπιστώθηκαν λάθη, κατά 

τον έλεγχο της ορθότητας των στοιχείων μετά την Α΄ φάση καταχώρισης της διδακτέας - εξεταστέας 

ύλης, παρακαλούμε για τα εξής:

1. Να τηρούνται οι ημερομηνίες καταχώρισης και οριστικοποίησης της διδαχθείσας ύλης στο 

ΠΣ myschool από τις σχολικές μονάδες και να αποστέλλονται στο Υπουργείο Παιδείας και 

Θρησκευμάτων, στις προβλεπόμενες ημερομηνίες, οι εισηγητικές εκθέσεις από τους/τις Πρόεδρους 

των Επιτροπών, σύμφωνα με την εν λόγω εγκύκλιο.

2. Η καταχώριση της διδαχθείσας ύλης ανά μάθημα να γίνεται με τον τρόπο που προβλέπεται 

στην παραπάνω εγκύκλιο και στο αντίστοιχο κελί να αναγράφεται μία μόνο αριθμητική ένδειξη για 

κάθε μάθημα (π.χ. 10 για τα μαθήματα που προβλέπεται αριθμός κειμένων, 4.1 για τα μαθήματα 

που προβλέπεται παράγραφος κεφαλαίου ή ενότητας, 107 για τα μαθήματα που προβλέπεται 

αριθμός σελίδας). 

3. Στις εισηγητικές εκθέσεις των Επιτροπών να αναφέρονται οι σχολικές μονάδες στις οποίες 

παρατηρείται καθυστέρηση στη διδασκαλία της ύλης, οι αιτίες καθυστέρησης, καθώς και οι 
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ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ Π/ΘΜΙΑΣ, Δ/ΘΜΙΑΣ 
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ

Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ, ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ

ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ Α΄  Περιφερειακούς Διευθυντές Εκπ/σης

 ΠΕ.Κ.Ε.Σ. για Οργανωτικούς Συντονιστές 
και Συντονιστές Εκπαιδευτικού Έργου Δ.Ε. 
(μέσω των Περιφερειακών Δ/νσεων 
Εκπ/σης) 

 Διευθυντές Δ/θμιας Εκπ/σης
 Διευθυντές Γενικών Λυκείων και Λυκείων 

Ε.Α.Ε. (μέσω των Δ/νσεων Δ.Ε.)

http://www.minedu.gov.gr/


2

ενέργειες για την επίλυσή τους. Οι Εκθέσεις πρέπει να είναι σύμφωνες με τις καταχωρίσεις των 

σχολικών μονάδων στο ΠΣ myschool και όσο το δυνατόν ευσύνοπτες. 

Εφιστούμε την προσοχή στους Διευθυντές/τριες των σχολικών μονάδων για την σωστή καταχώριση 

των στοιχείων στο ΠΣ myschool και τον έλεγχο της ορθότητας των στοιχείων από τους Προέδρους 

των επιτροπών.

Εσωτ. Διανομή  
 Γραφείο Υφυπουργού
 Γραφείο Γενικής Γραμματέως ΠΕ, ΔΕ & Ειδικής Αγωγής   
 Δ/νση Σπουδών, Προγρ/των & Οργάνωσης Δ.Ε., Τμ. Α΄
 Δ/νση Παιδείας, Ομογ., Διαπ. Εκπ/σης, Ευρ. και Μειον. Σχολείων
 Διεύθυνση Θρησκευτικής Εκπ/σης & Διαθρ. Σχέσεων
 Δ/νση Ειδικής Αγωγής και Εκπ/σης
 Αυτ. Διεύθυνση Ιδιωτικής Εκπ/σης
 Τμήμα Πρότυπων και Πειραματικών Σχολείων

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Η ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ
ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΖΩΗ ΜΑΚΡΗ
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